2024年3月8日 星期五



马来西亚 将竭力恢 MH370 航班搜索 工作

华夏早报 - 坐标新 闻讯 马来西亚交通部 部长陆兆福3日表示, 将"尽一切可能"寻求 内阁批准签署新的搜索 合同, 重启对马来西亚 航空公司 MH370 航班的 搜索工作, "将真相告 诉家属"。

据马新社报道,陆 兆福当日出席由民间组 织主办的航班失事十周 年纪念活动时,作出上 述表态。





2 月全球制造业 PMI 为 49.1%

华夏早报 - 坐标新闻讯 中 国物流与采购联合会6日发布数 据显示,2月全球制造业采购经 理指数 (PMI) 为 49.1%, 较上月 下降 0.2 个百分点, 但连续两个 月稳定在 49% 以上,显示全球制 造业恢复力度仍较稳定。

分区域看,欧洲制造业 PMI 为 48%, 较上月上升 0.8 个百分 点,连续两个月环比上升,显示 欧洲制造业仍在较低水平, 但呈 现持续恢复迹象。结合指数变化 可见,前两个月,欧洲制造业保 持低位恢复,但恢复的稳定性仍 有待观察。

南非多地遭遇超 48 小时"水荒"

2月,美洲制造业PMI为 48.6%, 较上月下降1个百分点, 结束连续两个月环比上升走势, 表明美洲制造业恢复力度有所趋 弱。同期,亚洲制造业PMI为 50.3%, 较上月微幅下降 0.1 个 百分点,连续两个月保持在50% 以上,反映亚洲制造业仍保持平 稳增长趋势。

2月, 非洲制造业 PMI 为 49.8%, 较上月上升 0.8 个百分 点,显示非洲制造业增速较上月 有所加快。从近一年非洲制造业 PMI 变化趋势看,非洲制造业整 体保持恢复态势, 但恢复的稳定

华夏早报 - 坐标新闻讯 当 地时间3月7日,南非兰德水务 公司证实,由于地区泵站连续发 生严重故障,包括约翰内斯堡、 勒斯滕堡等在内的城市或地区日 前出现大面积停水问题,停水时

约翰内斯堡市南部的艾肯霍 夫泵站,本月1日突遭严重雷击,

长普遍超过48小时。

性欠佳。地缘政治冲突的外部冲 击以及非洲一些国家内部政局不 稳定是导致非洲经济恢复稳定性 不足的主要原因,但非洲经济向 好恢复的动力仍在。

分析认为,从指数变化看, 前两个月全球经济态势较为稳 定,但并未改变低增长格局。世 界各国应摒弃分歧,减少外部干 扰对全球经济的影响,强化全球 产业链和供应链韧性,共同提升 全球经济增长的内生动力。摆脱 全球经济低速增长态势,推动全 球经济向好复苏。

该泵站主要机组因此发生故障无 法正常供电,导致泵站不得不停 止运转。4日,故障泵站问题再 次升级, 其电路系统发生爆炸, 导致约堡大部分地区及周边省份 部分地区遭遇"水荒"

6日晚间,南非核心金融中 心桑顿地区也遭遇大面积停水。

菲律宾 2 月通胀率环比升至 3.4%

华夏早报 - 坐标新闻讯 菲 律宾国家统计局 5 日发布的数据 显示,该国2月通胀率环比升至 3.4%, 打破连续四个月的放缓趋

数据显示, 菲律宾2月通胀 率与1月相比上升0.6个百分点。 这一上升主要受食品和非酒精饮 料价格增长所驱动, 其年增长率 从前一个月的 3.5% 增至 4.6%。

数据显示, 菲律宾2月大米

通胀率高达23.7%。菲国家统计 局官员马帕将其归因于市场供应 紧张和世界大米价格高企。菲农 业部门目前公布的数据也显示, 截至2月29日,当地每公斤精 米价格从去年同期的37至45比 索升高到48至55比索,而普通 大米价格则从每公斤32至40比 索升高到50比索。

菲律宾2月通胀率落在菲中 央银行此前预测的 2.8% 至 3.6% 范围内。但是,央行也发出警告, 由于厄尔尼诺现象对农业生产的 负面影响, 第二季度的通胀风险 可能会继续上升。

菲律宾国家经济与发展局局 长阿塞尼奥 • 巴利萨坎强调, 厄 尔尼诺现象对食品价格的潜在影 响是政府关注的重点, 政府将持 续监测粮食供应情况,确保所有 家庭, 尤其是弱势群体能够负担 得起食品价格。

泰国官方称该国今夏将现异 常高温

华夏早报 - 坐标新闻讯 泰国公共卫生部总干事阿 查拉在7日举行的新闻发布会上表示,气象部门预计今 年夏季泰国将会出现异常高温天气, 最高气温将超过 52 摄氏度,高温天气恐将引发健康风险。

泰国气象部门此前宣布,今年泰国的夏季于2月 22日开始。气象部门预测,从3月中旬到5月初,全 国大部分地区将出现晴热天气。阿查拉表示, 高温天气 会给人们带来健康风险,可能导致疾病甚至死亡。她说, 易受高温天气影响的高危人群包括幼儿、老年人、患有 慢性疾病的人、经常饮酒的人以及长期在户外活动的人。

秘鲁部长会议主席奥塔罗拉宣 布辞职

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间5日,秘鲁部长 会议主席(总理)奥塔罗拉表示,他已经向该国总统博 鲁阿尔特递交辞呈。

据报道, 奥塔罗拉表示, "在与总统的谈话中, 我 宣布了辞职的决定。"

报道指出,奥塔罗拉被指控"利用影响力帮助一名 年轻女性"。一段公开的录音显示,奥塔罗拉曾与这名 女性"亲密交谈"

报道介绍, 奥塔罗拉是一名经验丰富的政治家和律 曾担任秘鲁国防部长。

俄罗斯一热电站发生事故 23 人 受伤 当地宣布进入紧急状态

华夏早报-坐标新闻讯 综合俄媒报道,当地时间 6日,俄罗斯图瓦共和国一座热电站发生事故,导致23 人受伤。该地区宣布进入紧急状态。

俄新社援引俄卫生部消息称,截至目前,事故已造 成23人受伤,其中6人伤势严重。

据塔斯社报道, 当天早晨, 该热电站锅炉房起火并 冒烟,目前火势已被扑灭,紧急情况部门工作人员正在 现场展开工作。报道称,事故导致62栋公寓楼和216 栋私人建筑的集中供暖暂停。

波兰一训练中心发生车辆碾压 事故 致 2 名士兵死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 近日,波兰西北部一处军 事训练中心,发生两名士兵遭军用履带式车辆碾压事故。

据美国广播公司(ABC)报道,这起事故发生于3月 5日,位于德拉夫斯科市的陆军训练中心。其中1人当 场死亡,另1人被送往医院,接收治疗。

俄罗斯卫星网最新消息称,3月6日下午,被送往 医院的士兵最终不幸去世。

对此,波兰国防部长瓦迪斯瓦夫•科西尼亚克-卡 梅什代表国防部和军队表示哀悼,并称已向亲属提供心

ABC 援引有关官员消息称,这起事故与北约在波兰 举行的演习无关。

肯尼亚发生飞机相撞事故致 2 人死亡

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间5日,肯尼亚首 都内罗毕上空发生一架客机与一架教练机相撞事故,造 成教练机坠毁,机上2人死亡。

英国广播公司报道称,两名死者分别是肯尼亚99 飞行俱乐部的飞行学员和教官。事发后,教练机坠毁在 内罗毕国家公园,客机则返回位于内罗毕的威尔逊机场。

据报道,客机原定飞往肯尼亚海滨城市迪亚尼,共 载有39名乘客和5名机组人员。